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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 
 

 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 09:00, reuniram-se 
os membros do Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do 
Município de Piracaia – PIRAPREV de forma online e via aplicativo de mensagens em caráter 
especial; nomeados pela Portaria nº 9.945 de 17 de junho de 2021, o Senhor Osmar Giudice e a 
Senhora Claudia Leoncio da Silva, a Senhora Aline Aparecida Souza Pinto não participou da reunião 
pois estava em período de férias; presente também o Senhor Robson Adão Martins Ribeiro, 
Assistente Financeiro. Ordem do Dia: Reunião exclusiva para deliberação de compra de Letra 
Financeira Subordinada de Emissão do Banco Itaú. Encaminhamentos: Constatada a existência legal 
de quórum via aplicativo de mensagens, a senhora Presidente abrindo a reunião agradeceu a 
presença de todos e deu início a demanda a qual originou a convocação; a Sra. Claudia comunicou 
aos presentes que recebeu oferta da XP Investimentos CCTVM por unidades de Letras Financeiras 
Subordinadas de emissão do Itaú Unibanco S.A. com taxa nominativa de IPCA + 5,80% e vencimento 
de seis meses em 22 de novembro de 2022, a oferta despertou interesse frente aos compromissos 
da autarquia no ano de 2022, e assim a reunião foi convocada tendo o objetivo de decidir quanto à 
decisão da compra; considerando a meta atuarial da autarquia para este ano (IPCA + 4,88%), 
considerando previamente o rating de crédito da LF que segundo a escala Moody’s Brasil se 
enquadra como AAA.br e, constatado que o ativo seria uma oportunidade de conseguir rentabilizar 
a carteira no curto prazo e que também o ativo está enquadrado frente aos critérios da Política de 
Investimento, como o próprio rating de crédito, os membros optaram pela deliberação favorável da 
compra do ativo, desta forma, foi analisado quanto ao valor a ser comprado da Letra Financeira, 
neste aspecto entrou a disponibilidade de oferta deste título, que foi decidido por 5 unidades do 
ativo que totalizou em R$ 4.197.967,87 e fazendo uso do cruzamento do ativo x passivo mediante 
relatório da última posição oficial da carteira de Fevereiro os membros entenderam que a aquisição 
não afetaria a liquidez na carteira no longo prazo e não prejudicaria a atividade fim do RPPS para 
pagamento de benefícios; portanto, mediante assinatura de Termo para Realização de 
Investimento em LF e decido de quais fundos sairiam os recursos, foi oficializada a decisão e dado 
início a montagem do processo interno de aquisição de ativo, a liquidação ficou para D+1; 
posteriormente será levada a próxima reunião do Conselho Administrativo a decisão, que por 
fatores de oferta de mercado e disponibilidade do ativo não pôde ser aguardada. Assim, tendo sido 
considerados presentes e suficientes os subsídios trazidos pela Senhora Superintendente e equipe 
para deliberação do conteúdo da reunião extraordinária, os Membros do Comitê, no uso de suas 
atribuições legais que lhe são conferidas e, analisando cenários econômicos, aprovaram por 
UNANIMIDADE a compra da Letra Financeira Subordinada de emissão do Itaú Unibanco S.A. Nada 
mais havendo a ser tratado e ninguém desejando manifestar-se, foi encerrada a reunião, da qual foi 
lavrada a presente ata, que lida e aprovada, foi por todos assinada. 
 
 
Piracaia, em 22 março de 2022.                                                                                                                                                              
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